

买水果受托看摊位，传奇一幕接着一幕

等待11小时帮忙卖光水果，大一学生发九段视频寻摊主老人并买下三轮车



记者 孙雪婷

卖水果过程中拍九段视频寻摊主老人

近日，记者联系到了故事的主人公小刘。小刘告诉记者，他今年19岁，是一名大一学生，现居住在潍坊安丘市。事情发生在4月10日，上午9时许他出门准备去买水果，在建安路看见一位老人在一辆电动三轮车旁卖水果，他到摊前选了两筐桑葚，还没来得及付钱，老人便要他帮忙看一下摊位。“她说她要去上个厕所，可是等了五六分钟人都没回来。”小刘说，那个路段不准摆摊，不巧，城管来维持秩序，“我担心城管把老人的三轮车和水果没收了，就把三轮车骑到了别处。”等城管走了，小刘担心老人找不到他着急，半个小时后又将三轮车开回原处，可是老人仍未现身。

到底是怎么回事儿？小刘心里很着急，顺手拍了一段视频发到网上。很快有网友给他留言，一些网友怂恿他干脆留下卖水果。“当时天气很热，一车水果如果捂坏了确实可惜。”于是在网友的支持下，小刘帮老人卖起了水果。小刘心想，老人可能过一会儿就回来了，但老人一直没有出现。

小刘一边卖水果，一边发短视频，其间一共发了9条视频，其中一条视频配文



小刘发布的帮老人卖水果的视频截图。

近日，潍坊安丘市街头发生了一件让人哭笑不得，又暖心的事。一名大一男生在地摊买水果时，摊主老太太想上厕所，便将摊子托付给小伙看管，谁料老人一去不回。无奈之下，小伙只好硬着头皮一边卖水果，一边等摊主返回，然而，水果全卖光了，仍不见老人踪影。小伙连发9条短视频吐槽自己的经历，11小时后，老人家人看到视频联系上了他。原来，老人患有阿尔茨海默病，当天她独自一人骑着三轮车外出摆摊，其间上完厕所就回家了，把摆摊的事给忘得一干二净。

写道：“卖水果的奶奶还没来，我一个买水果的替她卖了三单，希望奶奶或奶奶的家人看到这条视频来找我。”该条视频的画面是他录制的微信收款情况。他表示，老人的收款二维码戴在其脖子上，上厕所时带走了，他便用自己的微信收款码，“当时车上还有11筐草莓、15筐桑葚，一直到天黑才把水果都卖光了。”水果全部卖完了，老人仍不见踪影，但小刘仍在原地等候，希望有认识老人的网友看到短视频后联系他。

老人“失踪”原来事出有因 一天“战果”卖了310元

直到当天晚上8点多，老人的孙子周先生联系到小刘。他告诉小刘，2018年，他的奶奶被确诊为阿尔茨海默病，一直在服药治疗，近期老人状态还挺好。一般爷爷奶奶是一起出摊的，但奶奶这两天想尝试一个人去，爷爷把水果批发回来，就让奶奶一个人出摊了。老太太半道回来，大家谁也没注意，直到晚上家里人准备给三轮车充电时才发现车不见了，当时问老太太车去哪儿了，老太太也说不记得了。周先生说，他晚上去上夜班的时候，同事在同城频道刷到小刘发布的视频，“我同事赶紧和我说，这不就是我们家的三轮车吗，我一看还真是，立马跟小伙子联系”。

见到老人的孙子周先生，小刘悬着的心终于放下来了。他马上跟周先生交代今天的“战果”：一共卖了310元，其中收了近190元现金。小刘把钱转给周先生，但周先生说什么也不收。小刘告诉记者，他前后一共等了大约11个小时，当天下午他原本有课，为了帮老人卖水果，他还跟老师请了假。

受网友鼓动买下三轮车 准备课余开启摆摊生活

周先生称，小刘帮他奶奶把所有水果卖光了，当晚将三轮车送到他家，还将卖水果收到的310元钱转给了他，但是他并没有收，一来为了向他表示感谢，二来这些水果也不值这么多钱。“通过这件事，我们意识到奶奶的记忆力在变差，加上爷爷的身体也不好，家里人劝两位老人不要出门摆摊了。”周先生说。

此事引发网友热议，有网友说：“我看到的是，这个小伙子能帮素不相识的人看守摊位，并帮他人工作11个小时啊，太棒了！”也有网友开玩笑说：“小伙子，大娘在为你指路呢，这可是一条生意路啊，可以考虑一下。”

最终，在网友们的鼓动下，小刘真的花1100元买下了老太太的三轮车，准备利用课余时间开始自己的摆摊生活。

编辑：蓝峰 组版：侯波



☆ 全国敬老文明号
☆ 全国养老服务先进单位
☆ 山东养老服务领军企业
☆ 山东省养老服务标准化示范点

☆ 济南市五星级养老机构
☆ 济南市最受欢迎养老机构之一
☆ 济南市十佳养老服务企业
☆ 济南市长期护理保险定点单位

山东济南养老服务中心 最像“家”的养老院

五周年感恩回馈

康养专区推出部分特价房
享养专区床位费低至8.5折

普惠专区2700元/月起
医护专区床位费9折优惠

到访参观即送精美礼品
团体参观车接车送



咨询电话：82805587/5588

地址：济南市市中区望岳路3668号

活动解释权归金龄健康·山东济南养老服务中心所有